



17日上午,张刚大篷车爱心图书室在新胜小学挂牌。本报记者 李泊静 摄

# 这么多课外书 不愁没得看了

□新胜小学爱心图书室昨挂牌

□截至16日,全市累计捐书8500多本



孩子们高兴地看书。本报记者 李泊静 摄



本报5月17日讯(记者李大鹏) 17日上午,张刚大篷车爱心图书室在烟台市新胜小学正式挂牌。记者将之前部分热心读者捐赠的200多本图书也带了过去。18日上午,烟台御海国际物流有限公司将派专车,把莱阳市实验中学捐赠的、部分没运过去的图书全部运到新胜小学。

17日上午,记者一行带着部分热心读者捐赠的爱心图书来到新胜小学。孩子们见到记者再次带着书到来,不断地说着:“谢谢叔叔阿姨!”孩子们一窝蜂地把书搬到教室里,这间教室是学校专门腾出来作为爱心图书室的。

记者看到孩子们脸上笑开了花,完全忘了搬书,而是

拿起书站在一旁看了起来,你一言我一语说着自己选了什么书。

新胜小学副校长鞠玲告诉记者,孩子们为了感谢莱阳市实验中学的哥哥姐姐,还托她联系那边的老师。两个学校的孩子互通了电话,这边的孩子不断说“谢谢”,那边的学生邀请小朋友们去莱阳玩。

在新胜小学一群孩子的注视下,学校老师将张刚大篷车爱心图书室的牌子挂到墙上。在教室里看书的孩子也伸出头来,一起看着这块金色的

牌子挂上。今后,他们能通过这间教室看到更多的课外书。

从9日到16日,全市热心读者共为孩子们捐赠了8500多本图书。其中15日,莱阳市实验中学一下捐了7947本。由于书太多,一辆车不够用,记者一行人没有把书全部带回。17日下午,烟台御海国际物流有限公司董事长左海年得知这一消息后,立马安排司机驾车赶赴莱阳。18日上午,剩下的全部图书将被运到学校。左海年说,他是从农村走出来的,深知读书的重要性,能为孩子们做点事是应该的。

## 谢谢捐书的热心读者们

让我们回头看看这些热心读者:

11日上午,烟台一中高一十班的孙子雯托妈妈给本报送来67本书。中国人寿烟台分公司收展部的毕志成捐助了33本儿童文学书籍。

11日下午,烟台市住建局的于女士开车送来24本书籍。

13日下午,烟台一中的初三学生袁铭谦托爸爸给本报送来134本书。烟台市民邢女士带着上幼儿园的儿子杨盛彤来到报社,捐赠了18本故事会等课外

读物。

15日,莱阳市实验中学为烟台市新胜小学捐赠了7947本书。

还有很多不愿透露姓名的市民直接将书送到了新胜小学,或者打包邮寄过去。在这里,记者和新胜小学的孩子对您说声谢谢。

本报图书捐赠热线967066和18660095701继续开通,如果您家里有闲置的儿童读物,或想为孩子们购买部分读物,或者您的企业有意认捐一个爱心图书室,请与我们联系。

## 书到了学校,学生抢着看

每次记者送书到学校,孩子们都是争先恐后地搬书,然后抢着在书堆里找喜欢的书。17日上午,当记者带着读者捐赠的200多本图书再到学校时,这一幕再次出现。

之前,四年级二班的颜思思告诉记者,从她记事起到现在,只有爸爸给她买了两本作文书。每次她跟爸爸要书,爸爸都说看看作文书就行,她也就不怎么提买书这事。

17日,她终于挑到了喜欢的童话书。“这下不用跟同学借了,这些书都看不完!”

之前,记者到过四年级的任嘉贺和任嘉乐兄弟俩家,二人共用一本字典。这时,他俩也过来挑书。

“我喜欢漫画书!”弟弟任嘉乐拿着一本书高兴地对记者说。哥哥任嘉贺告诉记者,以后会少玩电脑游戏,多抽时间看书。 本报记者 李大鹏

## 电话里感谢捐书的哥哥姐姐

16日,新胜小学副校长鞠玲告诉记者,孩子们得知莱阳市实验中学的哥哥姐姐给自己捐了那么多书后,专门跟她要了电话。电话里孩子们对那边的哥哥姐姐说“谢谢”,那边的学生邀请孩子们到莱阳玩,并鼓励他们好好学习。

17日上午,记者还告诉孩子们这是济南的张刚叔叔组织的一次爱心活动,他

们立马一起喊:“谢谢张刚叔叔!”

五年级的曲元龙高兴地说:“祝张刚叔叔工作顺利,福如东海,身体健康!”说了一串祝福的话,逗得大家都笑了起来。

爱心图书室挂完牌,孩子们又接着钻进书堆里,挑选自己喜爱的图书,拿起来站到一旁看了起来。 本报记者 李大鹏



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



免息多一年 好车更合算

JETTA 捷达

捷达优惠方案, 贷款畅享2年0利率, 置换乐享6000元补贴

改变生活的计划, 不应离现实太远, 最好今天就可实现。捷达奉送免息大礼——理想中的好车, 从未如此靠近! 即日起至2012年6月30日, 凡选择以下两种方式购买捷达均可享受优惠。

- 贷款购买捷达指定车型, 首付最低仅需20%, 畅享2年0利率, 2年期以上低利率。
- 任意品牌二手车置换捷达, 特享6000元补贴。

• 本活动的最终解释权归一汽-大众销售有限责任公司所有



Das Auto.

烟台大成汽车销售有限公司

地址: 烟台市机场路168号大成汽车广场院内

电话: 0535-6021677